



Warszawa, dnia 05 listopada 2018 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
WZP – 629711815652./18

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawę jednego autobusu do przewozu min. 42 osób” WZP–5652/18/254/T

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1:

OPZ Pkt 1.4.8.24 ppkt c)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus, który wyposażony jest w dwa monitory:

- 22 ” zamontowany z przodu autokaru
- 15” zamontowany przy drzwiach środkowych

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że dopuści do postępowania autobus wyposażony w monitor 22 cale zamontowany z przodu autokaru oraz monitor 15 cali zamontowany przy drzwiach środkowych pojazdu.

Pytanie nr 2:

OPZ Pkt 1.4.8.24 ppkt d)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus, w którym istnieje możliwość połączenia laptopa z monitorem LCD tylko za pomocą łącz komputerowych HDMI ?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że dopuści do postępowania autobus w którym połączenie laptopa z monitorami LCD będzie możliwe minimum za pomocą łącz komputerowych HDMI.

Pytanie nr 3:

OPZ Pkt 1.5.16

Czy Zamawiający dopuści do postępowania autobus, w którym antena będzie zamontowana na ramieniu lustra zewnętrznego po stronie kierowcy?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość montażu anten łączności radiowej na lusterkach zewnętrznych autobusu.

Wyjaśnienia do SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Lukasz WEREDA

Sporządził: Sekretarz Komisji przetargowej R. Burasiński

ble

6